

宣化上人人事蹟

十七、夢遺度公
上人守戒的地方，原來只是荒郊野嶺的一間小茅草屋...

法界佛教總會綜合介紹

我曾經去拜訪他，卻沒有遇上。沒想到今天上人親自來...

華嚴正法道場

一九七七年五月三日，恒實法師從金輪聖寺開始一心...

國際譯經學院

一九七二年秋，在三藩市華盛頓街成立地藏院，女眾...

萬佛聖城，從地湧出

美國加州政府曾經在北加州深谷(四週是山，中為盆地)...

如來寺、大慈悲院、大壽院等建設

佛聖城、金輪聖寺、三處風塵僕僕，佛法志願，以這種...

昨天晚上我做夢夢見這道法師，我向他求道，他告訴我...

智慧之源第十期

免費贈閱，歡迎索取

國內郵資已付

台北郵局 許可證 北台字第6354號

法界佛教總會簡介

於民國七十三年十月，宣化上人的弟子，在台北市...

恭敬導師，灌輸正當道德

任二人授三皈依，並為他們指示心地法門。

近水莫釣魚 賭博絕不贏 吃齋多念佛 仁慈多放生...

忙碌過一生 哈哈我不知 宣化上人一九九〇年新年開示偈頌...

智慧之源第十期 免費贈閱，歡迎索取

智之慧之源 董心之敬題

凡是在皈依我的人，不論我在任何地方講法，不可以...

大家做事求真，事事認真，不取不私，不貪，不...

問：每天究竟要如何修行，才能了生死呢？

問：我看不見師父在長庚醫院，用拐杖在病人頭上...

所不欲，勿施與人，很多人能吃素，為何我做不到？

宣化上人開示：要了生死，須先斷煩惱，斷煩惱須先除...

德，眾生皆有佛性，豈可貪一時口腹之欲而妄造殺業...

做善事也像放生一樣，不要執著。譬如有人特別指定...

做善事也像放生一樣，不要執著。譬如有人特別指定...

在萬佛聖城我常向徒弟叩頭，我不怕你們把我看成瘋子...

問：師父在開示錄裏告訴我們，但師父又要回美國...

問：生命的意義何在？

問：因你太聽話了，因為你前生太不幸，你前生...

問：無明是從什麼生出來的，無明即是愚痴的別名。

行修是就 己自管為行動舉 了帳認切一 苦了是苦受

參禪秘訣·專一

一九八二年十一月二十八日晚

學佛的人，有人歡喜參禪，有人歡喜研究經法，有人歡喜講經說法，有人歡喜講律，有人歡喜講密宗，有人歡喜淨土宗。無所執著，用功修行，才能達到目的，成就自己的希望。

根不外馳求，不被色聲香味觸法所轉，皆不為六根六塵所轉，而能轉回來，這就是禪。所謂「觀觀形色內無常，聽聽聲塵外不知。」

各位信佛的人要研究真理，不要盲從。要一親近有德、遠避凶人。凶人就是專門欺騙人；有德之人即是正人。無德的人專用奸詐手段，所以德存不住，唯獨不欺騙者，才能日積月累。

於是找個大解脫，一起去死。小孩子在他們的筆記簿上，寫「死」字寫上十多個，天天死死死，天到晚念「死」字，這些童男童女無知，受迷信之愚，而失去真正之目標方向。

百苦交煎

一九八二年五月一日講於萬佛聖城

釋迦牟尼佛修道時，父親親屬有三人跟著他出家，母親親屬有二人跟著他出家，這幾個親屬最後却離開了。

寒之衣，也沒有熱熱之衣，而且也沒有飯吃，你看這有多苦。這苦上加苦，苦中加苦，萬苦交煎。

到出生時，猶如被兩大山夾住，故小孩子一出世哇哇叫，只會說：「苦，苦，苦！」

芒氣四出而的叫作芒星，從空中橫過的叫作流星，象下注的叫作雨，這是星光象的現象。如史載春秋時代，宋襄公亡而兆星星如雨。

眾生的別業和同分妄見

釋迦牟尼佛修行時，忍苦耐勞，一同修行的人都離他而去，轉而修外道法。

在楞嚴經裡，有一段討論二種顛倒妄見。什麼是二種顛倒妄見？第一是業別業同。

網羅蟲充飢，以為螻蛄是吃農作物，不會有毒。想不到將螻蛄煮熟後，都要因此斃命。

生死愛情的海，就是瞋恨的根本。修道人，無論對人或對物，生出愛欲之心，都會障礙修道的發展。

光音天、科學

一九八二年十一月二十八日中午

*問：佛教裡說人的始祖是從光音天來的。這與現代科學理論，有沒有抵觸？譬如：科學裡有進化論，說人是從最原始猿猴狀態，若干億年的逐步進化演變，最後從猿猴變成人。在佛理上講得通嗎？

以為有什麼好吃。從光音天到地球來，恐怕也要經過很長的時間才到。好像現在的衛星火箭打入太空軌道，要幾個人間很久時間，或幾個人才能入軌道。

科學，在自性裡這個個性仍然存在。不能說科學就沒有科學。這就像佛性一樣，人人自性中皆有。

我們修道人，應該趕快修行，不要等上，應該趕快修行，不要等上。

石脚絆的道修一欲愛

是平等相待，慈悲為懷，但要謹慎行事，不可落在情愛樊籠中。各位注意！不要被情愛所迷惑。有人寫封信給你，你的心就像小兒在懷中，亂跳亂跳，以為有人愛你，這是好事，其實是把你拖到地獄去！

莫待老來方學道

我們在世界上，應該趕快修行，不要等上，應該趕快修行，不要等上。